
راه حل نوشته شود .تمام سوالات با  دختران عزیز  

دیرا انتخاب کن حیصح ینهیزگ (1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خواهد داشت؟ تیداده شده شکل صدم چند جوب کبر یدر الگوها (2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دیسیبنو اردیلیم کی بیرا به حروف نوشته و سپس با تقر 99700026009الف( عدد  (3  

هزار نوشته و  100 بیو سپس با تقر ونیلیم کی بیبا تقر بارکیرا « و سه هزار ستیو پانصد و ب ونیلیچهل و هفت م»( عدد ب

ا بدست آوریدر بیتقر نیاختلاف ا  



دیسیداده شده را مشخص کرده و در قسمت پاسخ بنو یهاجمله ینادرست ای یدرست (4  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

5)   

 

 

 

 

 

 

 

است.( یمورد اضاف کی. )دیهر سؤال را به پاسخ مربوط به آن وصل کن (6   

 

 

 

دیدرست را انتخاب کن ینهیگز(7  

 

 

 



:است ازیپارچه مورد ن متریسانت 10متر و  1شلوار  کیدوخت  یو برا متریسانت 20متر و  2مانتو  کیدوخت  یبرا (8  

میدار ازیدست مانتو و شلوار چه قدر پارچه ن کیدوخت  ی( براالف  

ماند؟یمیدست مانتو و شلوار چه قدر پارچه باق کیبعد از دوخت  م،یمتر پارچه داشته باش 7( اگر ب  

 

 

 

دیسیرا بنو ریز یاز محورها کیمربوط به هر  قیتفر ایجمع  (9 . 

 

 

 

 

 

10)  

 

 

 

 

(دیسی)بنو دیکن انیبا عبارات مناسب ب (11  . 

 

 

 

 

 

 

.(حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید 12  


